

Стоит ли верить прописным истинам, или Правда ли, что все мужики - козлы?

Прописные истины - не всегда самые верные и мудрые решения возникших вопросов. Просто очень легко ограничиться озвучиванием давно придуманной заковыристой фразы и поставить жирную точку на проблеме. И не мучиться в будущем угрызением совести, что где-то в самом пыльном уголке подсознания заныкана неразрешимая жизненная задачка. Это потрясающе удобно, не нужно задаваться вечными русскими вопросами «кто виноват?» и «что делать?». Главное, приучить самого себя к этому удобству, дабы впредь не страдать оттого, что очередная подножка судьбы опять случилась не вовремя, и нет никаких сил и возможности думать, как же оно так приключилось. Скажи себе: «у меня черная полоса, которая обязательно кончится». И станет намного легче, и совсем не нужно напрягаться, осталось только дожидаться, когда, наконец, наступит полоса везения.

Вот признайтесь, если возникли проблемы в личной жизни, что первое придет в голову противоборствующим сторонам после ссоры, драки, битья посуды, кактуса между кроватями? Ей: «все мужики козлы!». Ему: «все бабы дуры!». Эти, наверное, самые древние прописные истины, признаться давно меня занимают, а вернее задевают. В принципе, я согласна с мужчинами! А кто мы после того, как определили, что любим... козлов?! Какая нормальная, уважающая себя женщина в тесном кругу подруг признается в такой ну просто неприличной слабости? «Я люблю козла». Просто ужас какой-то! Зато если дамочки собрались без своих сильных половин, то периодически все разговоры будут сводиться к одному: все мужики козлы!

С прописными истинами не поспоришь, но я не хочу, чтобы мой возлюбленный превратился со временем в дурно пахнущее, невыносимо упрямое, гадко вопящее животное! Но по настоянию более опытных в совместном проживании с «козлами» женщин, главное сходство с полостнорогим составляет то обстоятельство, что никогда не знаешь, как поведет себя мужчина. Куда он рванет пощипать травку? Станет бодаться или будет нежно что-то напевать козлетоном своей второй половине? Каким будет его настроение в следующие полчаса? На все эти вопросы не в состоянии ответить в равной степени ни обладатели рогатой животины, ни любящие жены.

Мужчины, конечно же, другие. Они, я даже готова согласиться, похожи на каких-то мало изученных животных, но уж совсем не на простых рогатых козлов. Меня особенно

Стоит ли верить прописным истинам, или Правда ли, что все мужики - козлы

Автор: carlemicary
16.10.2012 13:45 -

раздражает в завываниях женщин то, что дамы причитают о несостоятельности в домашнем обиходе своих мужей. Они якобы не могут найти, достать, поесть, положить на место. Кроме того, со временем становятся жуткими нытиками. Поистине, все бабы дуры. Нет, чтобы радоваться, женский пол и здесь находит подтверждение своей прописной истине. Да каждая должна гордиться тем, что когда-то дикий, свободолюбивый, никому не доверяющий своих носков мужчина превратился в домашнего, надеющегося на свою единственную и неповторимую! Ласковый и нежный зверь ест ее обеды, позволяет ей гладить рубашки, уверен в том, что она выслушает и поймет, если что-то не клеится на работе. И что получает он в обмен на такое доверие? Обидное прозвище...

Коли вы относитесь к тем представительницам прекрасного пола, которые считают, что мужики действительно козлы, то может быть просто не общаться с нехорошими дядьками? И все будут довольно и весело смеяться, и жить не унывая? Что? Не нравится такая идея? Вот! В этом вся и беда, что без них мы никуда. И дети без них не получатся, и замуж хочется, и надо, чтобы кто-то помогал покупать до безобразия дорогие, но такие милые женскому сердцу вещи. А самое главное, хочется нежных слов, объятий, поцелуев, признаний. Черт с ним, гвоздь сами забьем, мебель переставим, купим, переоформим, договоримся. Пусть только скажет ласково, подарит взгляд с поволокой, и она (дура) сделает все ради него (козла)!

Все это так необъяснимо и нелогично, и можно говорить об этом бесконечно, но все же я придерживаюсь своего особого мнения: если всю жизнь жить с убеждением, что сахар – это яд, то умрешь обязательно от куска рафинада. Это я к тому, что не стоит считать всех мужчин одинаковыми, иначе твоя любовь будет злой и подарит тебе в качестве второй половины козла! Любите, будьте любимыми! Не мыслите штампами, клише и не отвечайте на важные жизненные вопросы прописными истинами. И все будет ОК!

Автор - **Мария Резникова**

[Источник](#)